AYT MATEMATIK SORU BANKASI

1.

2.

Oteleme ve Simetri - 2

BILGI NOTU

k € R olmak (izere, y = f(x) fonksiyonunun grafiginde, gériintd
kiimesinin tiim elemanlari k ile carpilirsa y = k - f(x) fonksiyo-
nunun grafigi elde edilir.

Asagida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
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Buna gore, 2f(x) fonksiyonunun grafigi asagidakilerden
hangisi olabilir?
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f: A — R olmak Gzere,
y = f(x) fonksiyonu icin f(A) = [-2, 4] tir.
Buna gore,

|. y = 2f(x) fonksiyonunun gérintd kimesi [-4, 8] dir.
.y =%f[x} fonksiyonunun gorintd kiimesi |-1, 2] dir.

. f(x) pozitif tanimlidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz 1l

D) lve ll E)I, 1l ve lll

3.

BILGI NOTU

k #+ 0 ve k € R olmak zere, y = f(x) fonksiyonunun grafiginde,
tanim kiimesinin tim elemanlan k ile béliinlrse y = f(k.x)
fonksiyonunun grafigi elde edilir.

f:[4, 8] » R olmak izere,
y = f(x) fonksiyonu icin f([4, 8]) = [1, 2] dir.
Buna gore,

. y= f(%] fonksiyonunun tanim kiimesi [2, 4] tdr.

Il. y=1f(2x) fonksiyonunun tanim kiimesi |8, 16) dir.

[l f fonksiyonunun en blylk degeri 2 dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz ||

D) | ve |l

C) Yalniz ||
E) I, Il ve lll

4% 4. Asagiday = f(x) fonksiyonunun grafigi veriimistir.
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Buna gore,

| f, fonksiyonunun tanim kiimesi [-2, 2] dir.

I (3] =4isex=1dir
1. f(4x) = -2ise x =—15‘dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz Il
D) | ve lll E) L, Il ve lll
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5. Asagiday = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
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Buna gore,
|. ffonksiyonunun deger kiimesi & dir.
I.  ffonksiyonunun gériintii kiimesi [-2, 4] tiir.
. 2f(x) fonksiyonunun tanim kiimesi [-8, 4] tir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz ll|

D) | ve Il E) Il ve Il

6. Asadidaf:[-2, 4] —» R olmak iizere, y = f(x) fonksiyonunun

grafigi verilmistir.

Buna gore,

|, f(x) cift fonksiyondur.
I.  f(x) artan fonksiyondur.

1. f(E—x) fonksiyonunun tanim kiimesi [-3, 6] dir.
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ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C) Yalniz lll
D) | vell E) Il ve llI

29

7. Asagidaf:[-1,2] —» [-1, 8] oimak (izere, y = f(x) fonksiyonu-
nun grafigi verilmistir.
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Buna gore,
| f(x) fonksiyonu tanimli oldugu aralikta tek fonksiyondur.

Il f(x) fonksiyonu taniml oldugu aralikta bire bir ve 6rtendir.
. 171(8)+17'(=1)=1(1)

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz Il
D) | ve Il E) Il ve lll
_2X+a _ N=8
8. f(x)= 11 Ve (fof)(x)= o
olduguna gore, a kactir?
A) -1 B)-2 C) -3 D) - 4 E)-5

9. Asagidakilerden hangileri yanhstir?

A) f(x) = x + 1 fonksiyonu her x € R i¢in artandir.
B) f(x) = x° fonksiyonu her x € R icin artandir.

C) f(x) = —x fonksiyonu her x € R igin azalandir.

D) f(x) = &£

fonksiyonunun grafigi ile

g(x)= ?:; fonksiyonunun grafigi vy = x dogrusuna gore

simetriktir.

E) f(x) = x° fonksiyonu her x € R icin artandir.

Camscanner ile tarandl

AYT MATEMATIK SORU BANKASI



